
Referat fra STYREMØTE i Hyggen idrettsforening 
mandag 28.04.24, kl. 19.00 

Sted: Hyggenhuset 
 
 

Tilstede: leder: Lisbeth, nestleder: Camilla, økonomiansvarlig: Regina, 
medlemsansvarlig: Janne, styremedlem: Eirik, varamedlem: Ida-Marie 
 
VELKOMMEN TIL “NYTT” STYRET:-) 
 
SAKSLISTE 

SAK Ansvarlig 

Sak 1: Fra årsmøtet 27.03.25 
-​ Protokoll - OK 
-​ Referat/oppsummering – Punkter til oppfølging. Vi ser igjennom 

Lisbeth lager et dokument til neste møte. 
Høyrentekonto: Regina sjekker hva banken vår kan tilby av 
høyrentekonto og hvilke betingelser som vil gjelde. 3 alternativer: 
Flytende rente 
Bindingstid 6/12 mnd flytende rente 
12 gebyrfrie uttak pr år 
Vedtak: 500.000 settes på konto med best mulig rente. 
 
Info om regnskapsrutiner er sendt ut til alle gruppeledere 28.3.3035 
 

-​ Saker 
Innspill til huset sendes arbeidsgruppa. Styret ønsker et møte i mai.  

-​ Veien videre for årets styret 
Vei oppgradering i fokus 2025. Hyggenhuset.  

 

Sak 2: Samordnet registering (30.04) 
https://www.idrettsforbundet.no/digital/samrap/  

-​ Dokumenter og registering 
-​ Etterskrift: Registreringen med endringer og opplastninger av 

ulike dokumenter er gjort.  

Lisbeth 
Janne 

Sak 3: Status gruppene 
-​ Status: ansvarlige og hvordan 
-​ Budsjett 2025 og videre samarbeid om regnskapet 2025: Vi 

ønsker å ha en tettere dialog med gruppene. Følges opp. 
-​ Vannsport: Har nå hatt dugnad og oppstart med mandagssurf 
-​ Fotball: Er fulgt i gang. Treninger og snart kamper. Info på 

foreldremøte om oppgaver og ansvar som foreldre, fair play etc 
-​ Allidrett: Lisbeth sjekker status for de store og små.  
-​ Voksentrening: Det er innebandy onsdag og søndag. Noe 

avlysninger pga for få. Vi er blitt kontaktet av Daniel om at en 
gruppe menn kan trene tirsdager i gymsalen. Medlem av HIF? 

 

Sak 4: Økonomi: 
-​ Status budsjett 2025 og videre regnskap 2025 

Regina 
Lisbeth 

https://www.idrettsforbundet.no/digital/samrap/


Oppfordre spesielt vannsport og fotball til tettere dialog med 
regnskapsansvarlig og styret for å sikre godt samarbeid og oversikt. 
 

-​ Tilskudd: søkt Sparebanken, Akershus Øst, Asker kommune 
Lisbeth har søkt om tilskudd. Fokus på Hyggenhuset og oppgradering av 
vei, området og bane. 

-​ Sluttrapporter. Ingen nå.  
-​ Skatteetaten 

Vi må betale skatt for leieinntekter for 2022, 2023, venter på svar på hvor 
mye som må betales, kan utgifter trekkes fra inntekter vil skattesummen 
bli veldig lav. 

-​ Vipps: Vi har 2 vippsenummer: Kiosken og vannsport. Viktig at 
det kommuniseres til økonomiansvarlig om det skal føres inn på 
annet.  

-​ Møte med kontrollkomiteen. Vi ønsker at de inviteres på neste 
styremøte. Det er den 17.06. Gjennomgang av rutiner, 
budsjett/regnskap + annet fra årsmøtet.  

Sak 5: Hyggenhuset 
-​ Status fra arbeidsgruppa 

Markedsføring av utleiemulighet må på plass 
Styret ønsker et møte i mai for oppfølging.  

-​ Utleie: kontrakt, instruks, ansvarlig, informasjon, vask  
Dette er på plass nå 

-​ innkjøp/drift, plan, renhold 
-​ Veien, parkering 

- Det var en vellykket Musikkbingo-kveld den 05.04 
Vipps inntekter må føres på Hyggenhuset. Brukt vippsnummer til kiosk 
som går på fotball, skal settes på Hyggenhuset.  

Brede 
Eirik 

Sak 6: Hyggenbanen 
-​ Dugnad, bruk, ansvar 

Dugnad ble gjennomført i påsken av Runar, Anders B og Brede. Sand 
ble lagt ut, men disse var for store, så dette må plukkes/rakes opp. Ny 
dugnad og foreldremøte for alle foreldre er den 29.4.2025.  
(Etterskrift: Vellykket dugnad. Godt oppmøte. Banen er klar) 

Brede 

Sak 7: Foreldremøte 29.04 i fotball-gruppa m/dugnad 
-​ ansvar, info, verv (fotball-ansvarlige), kiosken 

(Etterskrift: Bra møte. Kunne ha vært bedre oppmøte. Info kommer.  
Ressurspersoner: Robin Hansen er kiosk-ansvarlig, Runar er 
materiell-ansvarlig, Niklas Lerner er nestleder, Johnny fortsetter ut 
sesongen som leder. Vi ønsker oss lagledere for hvert lag. ) 

Lisbeth 

Sak 8: Aktiv lokalsamfunn 
-​ Samarbeid med Hyggen skole. 

Busspenger på 13.000 til skidag på skolen kan deles på andre aktiviteter 
for skole, siden skidagen ble avlyst pga manglende snø 

-​ Samarbeid il ROS 
-​ Søknad for 2025: Ikke fått svar ennå.  

Lisbeth 

Sak 9: Ungdomstrenere 
-​ økonomi, kurs, oppfølging, samarbeid, tilskudd 
-​ Skal ha en samling før sommeren – Marie 

Lisbeth 
Marie 
 



Politiattest på ungdomstrenere må følges opp videre 
Det planlegges en samling, mulig 25.mai eller 01.juni. Lisbeth følger opp. 

Camilla 

Sak 10: Polititattest 
-​ Status 

https://www.idrettsforbundet.no/digital/politiattest/  
Sjekk hvordan ROS gjør dette.  
Camilla leser info og sjekker disken/dokumentene fra Amelie. 

Camilla 

Sak 11: Halltider og system for hallbruk 
-​ Betalende for over 18 år.  

Få oversikt over hvordan dette fungere. Camilla og Janne følger opp.  

Camilla 
Janne 

Sak 12: Hjemmeside / facebook 
-​ Informasjon og deling 

Info om politiattest ligger klart på hjemmesiden 
Mangler info fra gruppeledere for å få inn mer info. Oppdatert info. 

Eirik 

Sak 13: Asker idrettsråd Lisbeth 

Sak 14: Medlem og faktuering 
Status Klubbadmin 
Støttemedlemskap? Janne sjekker ut dette. 

Janne 

Sak 15: Huset på Gjerdal/ Hernestangen 
-​ Kafe på søndager (HIF 11.05, 29.06, 17.08). Vannsporten har 

11.05 
-​ Arrangement 31.05 - Asker kommune "Friluftsfest for alle”. Vi 

deler på vår facebook.  
-​ Kontrakt er sendt Asker kommune for videre leie, venter på 

tilbakemelding. Lisbeth sjekker med Jorunn.  

Lisbeth 

Sak 16: Solidaritetsfondet 
-​ Tilskudd for 2025: Vi har mottatt ca kr. 6000 

-​ Hva gjør vi? 
-​ Det er viktig at vi fortsetter å informere. Nå har skolen delt info på 

vigilo fra FAU. Sendt fra oss. Vi informere på foreldremøte i 
morgen 

Janne 

Sak 17: Eventuelt 
-​ Sommer-moro…..? Får vi tilskudd fra Gjensidigestiftelsen 
-​ (Etterskrift: Ja, vi har mottatt kr. 224 000. Tone Fuhre er 

prosjektansvarlig. Vi følger opp med ungdommer og info.) 
 

Lisbeth 

 
Janne referent, 28.04.25 
Lisbeth 11.05.25 
 
 
Neste styremøte: 
17.6 kl 19 på Hyggenhuset. Kontrollkomiteen inviteres også. 

https://www.idrettsforbundet.no/digital/politiattest/

